值机 更从容

虹桥机场截载时间再缩短

国内航班无托运行李,起飞前30分钟内均可办理

本报讯 (记者 金志刚)今天起,在虹桥机场运营的所有国内航班(不含港澳台,下周)面向无托运行李旅客的截载时间缩短至起飞前30分钟内。其中,在虹桥机场1号航站楼运营的春秋航空国内航班的截载时间进一步缩短至25分钟,同时覆盖有托运行李和无托运行李旅客。

今年以来,虹桥机场围绕缩短

航班截载时间持续发力。今年1月,在虹桥机场运营的所有国内 航班截载时间已缩短至起飞前35 分钟以内

为进一步提升旅客出行体验,虹桥机场将进一步缩短截载时间作为服务保障第八届进博会越办越好、常办常新的重要举措,会同空管、航司进一步优化航班衔接保障流程,实现了国内所有

航班面向无托运行李旅客的截载 时间全面缩短至30分钟以内,旅 客将有更加充裕的值机手续办理 时间

航班截载时间是停止办理乘机和托运手续的最后时间。设置航班截载时间是为了确保机场和航司有足够的时间来完成航班起飞前的10余项工作任务,确保航班安全、按时起飞。

虹桥机场航班截载时间

国内航班

春秋航空:有无托运行李旅 客均为起飞前25分钟

其他航司:无托运行李旅客 为起飞前30分钟,有托运行李旅 客为起飞前35分钟

国际、港澳台航班

国泰航空、澳门航空、中华航空、大韩航空、韩亚航空、香港航空、东方航空、上海航空:起飞前40分钟

其他航司:起飞前45分钟

秋膘 开心贴

"乐品上海"餐饮消费券又来啦

本周六起报名摇号,11月6日起核销使用

本报讯(记者 张钰芸)记者 昨天从上海市商务委获悉,"乐品 上海"餐饮消费券继续采用"在线 报名、摇号中签"方式发放,本批消 费者报名领券时间为11月1日— 11月3日,摇号中签结果于11月5日24时前确定并存入相应的平台App或小程序账户中。本批发放的餐饮消费券自11月6日起核销使用,有效期至11月30日。

报名期间,消费者可分别登录 银联云闪付、支付宝、微信报名。 餐饮消费券共推出三种券面:90元 面额(餐饮消费满300元每次抵用 一张);180元面额(餐饮消费满500 元每次抵用一张);400元面额(餐 饮消费满1000元每次抵用一张)。

消费者在参与活动的商户消费时,出示银联云闪付、支付宝、微信支付的付款码,即可自动享受满

减抵扣优惠。消费券可与参与商户的优惠叠加使用,以扣除商家优惠后的实际消费额享受满减抵扣优惠。消费者在领取餐饮消费券后须在有效期内使用,逾期将自动作废。

第八届进博会正式进入布展期

远端安检全天候

昨日0时起,第八届进博会正 式进入布展期,大量货运车辆运载 搭建物料、展品集中入馆。

"驾驶员您好,请出示人员及车辆通行证。"在位于诸陆西路的进博会 P26 远端安检点,一辆辆货车正井然有序地按照现场执勤民警及安保人员的指引进入蓄车区指定车道。在安检区内,安检人员和防爆犬会对车辆、人员等开展全施检查,全方位确保安检细

据悉,警方在充分总结往届经验上,经多方协调,今年将远端安检点调整至诸陆西路华徐公路附近的进博会P26停车场,运输距离较往年缩短1.5公里,进馆总用时由原先的30分钟缩短至20分钟。

"安全是底线,但服务要有温度。"青浦公安分局第八届进博会安保第八责任区区长韩尉介绍道,"我们考虑到所有布展车辆均需经过远端安检环节,特地在场地内设立'卡友驿站'助企服务点,让大家在等候时或者长途跋涉后能有个地方歇歇脚,确保后续行车安全。"

车辆完成远端安检核验后,将由专人陪同指引沿着警方提前划定的诸陆西路—华徐公路—崧泽大道最优路线通过10号门进入国家会展中心,沿线实时画面将同步传输至现场安保指挥所大屏,确保货车行进全程可视化与数字化记录,全面保障运输过程安全可溯。

本报记者 杨洁



马路不乱穿 红灯不闯行

昨天下午,"交通之美 秩序之美 城市之美"——上 海市文明交通大宣传行动启 动大会在虹桥交通枢纽内举 行。活动现场发布了上海市 文明交通主题新时代文明实 践阵地。全市16个区围绕 文明交通宣传将打造一批特 色宣传窗口。图为交警机器 人现场指挥交通

本报记者 张龙 摄影报道

青浦区组建"招商百人团"、 新增2000小车泊位

精雕细琢强保障

距离第八届进博会迎来开幕还有7天,昨日,上海市青浦区召开服务保障第八届进博会新闻通气会,区商务委、建管委、绿容局等相关部门介绍进博会国际采购与投资促进活动、交通保障、城市景观布置等各项服务保障工作。

今年,青浦区商务委优化组建 "招商百人团",目前已招募355人, 并为团队制定专项对接方案,通过 整合多方渠道资源,梳理重点参展 企业招商名录。同时,青浦区将首 次在展期内举办"青浦2025城市推 介会"与"青浦人文交流展"。

交通保障方面,本届进博会配套10个停车场、900个大车泊位,新增2个商业体场库,并在原有场库增加临时车位。同时优化小车泊位供给,"今年预计可提供约

5000个小车泊位,较上一届增加 2000多个停车位。"青浦区建管委 副主任耿伟荣表示。

诸光路北人行天桥恢复使用。此外,轨交2号线蟠祥路站将于11月1日开通,4个出入口全部开放,7条公交线路途经该站,满足接驳需求。

围绕国展中心周边核心区域, 今年青浦区绿容局采用"花卉布置+景观小品+灯光营造",以"七彩聚虹,梦想筑桥"为主题,对核心区周边景观照明进行全面改造提升。环境清洁方面,重点加强地面道路、高架及桥梁道路保洁,同时细化城市家具清洁,,确保城市环境整洁有序,以喜庆祥和的面貌迎接各方来宾。

本报记者 解敏

"摄像机就是我们的'枪'!"

《东方110》今天迎来第3000期

今天,陪伴上海市民32年的《东方110》节目,将迎来开播3000期。作为全国持续播出时间最长的法治栏目,它用3000期节目讲述了3000个警察故事,也见证了上海法治进步与城市治理变迁。

《东方110》的主创,是一群扛着 摄像机的警察。从跨省追凶到千里 追赃,从还原现场到调解矛盾…… 在许多刑事案件、治安案件现场,他 们同样冲在第一线,用镜头记录下 公安本色。

■ **镜头背后** 危险面前的 "反直觉"冲锋 ■

1993年1月21日,第一期《东方110》正式与观众见面。尽管节目时长仅有14分钟,却以"警钟长鸣""警民桥""十字街头""通缉令"四个小栏目串起了当时老百姓普遍关心的多种社会治安问题,也开启了上海公安电视普法的第一步。

"最重要的是还原现场感,有时候我们也会经历惊心动魄的时刻。" 作为早期主创人员之一,上海市公 安局政治部宣传处影视科民警徐頳回忆,1994年,他刚参加工作1年,便与特警大队一起在闵行参与抓捕行动,他是首批进入窝点的民警之一。当时,特警一脚把门踢开,现场人员乱作一团。眼见特警一个箭步跨上桌子,大声控制场面,危急关头,徐頳一手按住其中一名嫌疑人,一手扛着摄像机,大喝:"你别动,再动我也要开枪了!"

"我也是警察,摄像机就是我们的'枪'。"他说,我们追求的就是深入一线的"现场感"。徐顏的"徒弟"、市公安局政治部宣传处影视科民警金江山,把这一切定义为"反直觉":"从摄像机里看世界和肉眼看世界是不一样的。当我们扛着摄像机,就会切换成往前冲的战斗员。"

■ **法治深处 3000**期节目 见证城市治理变迁 ■

1985年,上海发生了一起连环 凶杀案,凶手在连杀多人后逃逸,留 给警方的线索仅有一张在废纸篓里 翻找出的废弃取款单。案发后的 19年间,侦查员换了许多任,但每一任都没有停下持续追踪的脚步。终于在2004年,随着刑事科学技术的不断发展以及综合信息研判能力的不断增强,凶手顾某落网,这场善与恶的较量也画上了句号。当年的侦查员,普陀公安分局原副局长曹福东说:"凶手的落网是给被害人及其家属的一个交代,节目播出后,也是给万千上海市民送去一份安心,天网恢恢,疏而不漏!"

从上世纪90年代引发社会高度关注的"魏广秀系列敲头案""杨玉霞毁容案",到2013年首次深度剖析电信诈骗的《诡秘连线》;从2008年警民同心抗击雨雪冰冻灾害的《众志成城战风雪》,到近年来连续制作播出七季的《反诈实录》……《东方110》见证着上海警务工作和城市治理能力的进步。

未来,《东方110》仍将带着"与城市同频、与市民同心"的初衷,继续讲好上海公安的故事,为上海市民奉上最温暖的法治力量。

本报记者 杨洁